MHeBMaTnyeckue UNANH,

lNMuesmaTnyeckmne ynnnHapsl cepun DVM

DVM
ISO 6432 012-25

3
g
T
S
N
S
S
¥
3}
)
<
I~
]
S
Q
2
c

lMHeBmaTnyeckue unanHapbl cepumn DVM  umerT yaobHyo pa3bopHYK KOHCTPYKLUMUIO,
COOTBETCTBYIOT TpeboBaHusam ctaHgapTa ISO aenaroLlyto BO3MOXHOM 3aMeHY Yr/I0THEHW.
6432 n BbiNyckarTCS B BEPCUSIX C Pa3MepPoM BO3MOXHO M3roToBIE€HUE UWNINHAPOB CO

anametpa 12, 16, 20 n 25 mm. OHM cHabXeHbl  CKBO3HbIM LUTOKOM, & Takxe opOHTasIbHOM NN
MexaHn4eckumu gpgemrnpepamm ¢ obeux 3aaHeri BO3BPaTHOM MPYXUHOMN.
CTOPOH, 060pPYAO0BaHbI MarHUTHbIM MOPLLUHEM U

Oco06eHHOCTU KOHCTPYKLINN

Cmaska He TpebyeTcs Kopryc n3s aHogupoBaHHOIro Cma3sbiBaloLLee KosbLOo C 'on0BKn 13 s1erkoro criasa

aIloOMUHUS T€(JIOHOBbLIM MOKPLITUEM aHoAMpPOBaHHOIo aatoMUHUS

LLITok nopLuHs n3 lpocTas pa3zbopHas
HepxaBeroLeri cTanm KOHCTPYKLUMS

X5 CrNi 1810

OCHOBHbIe XxapaKTepucTukn

YnpasnswLias cpena PUILTPOBaHHbIVI BO3AYX
MakcumanbHoe gaBiaeHne cpeabl 10 6ap

Temnepartypa yrnpas/sioLler cpeabl 0...+40°C

Temniepatypa okpyXaroLLe cpeabl -10...+80°C

Cwma3ska cpensbl He TpebyeTtcsi

Kopnyc aHoANPOBAaHHbIN alloMUHNNA
LLITok nopLuHsi HepxaBeroLas ctalib
YrnnotHeHus HutpunbytaameH (NBR)
LemnouposaHune MexaHu4yeckoe

00O “KuUri-Cepsuc”




\V/ A

\EES77N\

O603HayYeHus Ans 3aKkasa

|E| W Onpm

pvM (020 010180

LHnametp unnnHgpa
(12,16,20,25)

|Xog LTOKa

BapuaHT ncnosnHernus

- - CraHgapTHoe

P - CKBO3HOW LUTOK

SEA - ®poHTanbHasi Bo3BpaTHasi pyXuHa
SEP - 3aaHsis1 BO3BpaTHasi rpyxnHa

VS - YnnotHeHue wwtoka ButoH

CtaHgapTHble mogngukaunn

Yeckune UnanHapbl

AnameTp
nnnnapa, e | ToT 22T 201 30 jooL 12511601200 12501 5001 5501700 7501 500!
12 L4 [ ] L[] )
16 ° ° ° (] (] ° (] .
20 ° ° ° ° (] o ° .
25 . . . . . o . °
FrabapurHeie yepTexwu CTAHIAPTHOE
% = Xog wroka UCTIOJTHEHUE DVM../...
F o A+ * N
) 1T 6 N!
> e
I
! K
o= -
cn/ g o I.L.

(Zusnssapal A28 C [CHID IOELF LG Ll JLL oM N o0 L oP AL fon

49,5 18 17,2
16 56 22 21,2 5 15
20 68 28 262 7 19
25 69 34 325 8 20

1 6
20
22

22
24
28

12
16
16

7
5
8

75 18 17,2 12 7 M6 x 1 Mi16x 1,5 M5 DVM 012/...

16 82 22 21,2 5 15 6 16 22 12 7 M6 x 1 9 Mi6x 1,5 M5 22 DVM 016y...

20 95 28 262 7 19 8 20 24 16 5 M8x1,25 12 M22x1,5 G1/8 30 DVM 020,...

25 104 34 325 8 20 8 22 28 16 8 Miox125 12 M22x1,5 G1/8 30 DVM025/...

UCIIOJIHEHVE CO CKBO3HbIM
rokom| DVM../...P
% = Xopa WwToKa
F A+ * . G+* C
G O [ ]
D | L:E[J
°| = == -
CH/ |IL| D D
P

Ounnnapa A 580 on D G L L on oo L or L fen

M6 x 1 Mi16x 1,5 DVM 012/...

M6 x 1 Mi16x 1,5 M5 DVM 016/...
M8x 125 M22x15 G1/8 DVM O20/...P
M10x 1,25 M22x1,5 G1/8 DVM 025/...P

www.pnevmotrubka.ru




MHeBmaTnyeckue Lmﬁ

\Val =y o
DVM / SEA DPOHTAJIbHASI BO3BPATHAS MNPYXXKVHA
"Ounnmngpal 4| Koa |
12 75 DVM 012/... SEA
16 82 DVM 016/... SEA
20 95 DVM 020,... SEA
25 104 DVM 025/... SEA

*- Xona wutoka

OcrtanbHbie pa3mepbl coBna-
AalT ¢ pasmepamu cTaHaapT-
Hbix DVM unnnHapos.

lMHeBMmaTnyeckne UNaNHAPbI

3ALHSASA BO3BPATHAS TPY>KVIHA
DVM ../...Sep| °¥

JunnvHpgpa| A | Kon

12 75 DVM 012/... SEP
16 82 DVM 016/... SEP
20 95 DVM 020/... SEP
25 104 DVM 025/... SEP

*- Xoa wutoka

- Avdkek -

OcranbHble pa3mepbl coBrna-
AaloT ¢ paaMmepamu cTaHaapT- . - — . |
HbIx DVM unnnHapos.

Cwuna npyxxviHbl, H

JnnHa xona
(Mm)
10 21 24 22 25 23 26 23 26 ° L]
25 16 24 16 25 17 26 17 26 L] L]
50 3,5 24 5 25 10 26 10 26 ° .

PEM. KOMIJIEKT

Koa pem. komrinekta = Kog unnavHapa +
+ Anametp umnnHapa + Bepcun + SG :

(Habop Bk0YaET BCE YrIZIOTHUTEIN)

Hanpumep: DVM 16 VS - SG

000 “KuUrl1-CepBuc”




\V/ A

\EES77N\
AKCECCYAPBI 4J119 UNJTUHOPOB ISO 6432

KPOHLUTEWNH AS/ ..

3A,ﬂHI/IV7
- Xoa wwrtoka
“ﬂ-ﬂ-ﬂ“““ﬂ_
5 3 AS /012
1 6 82 80 27 5,5 1 5 25 5 3 23 1 8 7 AS /016
20 95 91 30 6,6 20 32 6 4 30 24 10 AS /020
25 104 100 30 6,6 20 32 6 4 30 24 10 AS /025
KPEMEXHbIN
dDJIAHEL F L/ "
e Q
- Xon wtoka
--_-_-I_-_—
4 FL /012
16 18 84 5,5 52 30 40 4 FL /016
20 19 99 6,6 66 40 50 5 FL /020
25 23 107 6,6 66 40 50 5 FL /025
KPEMEXHbIN

SJIEMEHT “JIATbI” P/

- Xon wtoka
nn-nﬂ-nnn—
4 7 P /012
16 32 38 5,5 20 42 32 14 4 7 13 P /016
20 36 46 6,6 25 54 40 17 5 7 20 P /020
25 40 50 6,6 25 54 40 17 5 7 20 P /025
PE3b6E0OBOE A
SAS/ .. CPEPUHECKUM
/ COEZIMHEHWE HAKOHEYHVIK SNS/ ..
A
~ B " chHs
r gt 4
P 4 h |
. -\{'_l
CH1 [ .CH2

o 45 loclowloulcisloL £ L oF LGk ow ten 5 nﬂnnnn

12 35 10 85 7 5 13 4 175 M6x1 10 35 6 SAS/012 40 9 68 11 SNS/012
16 35 10 85 7 5 13 4 175 M6x1 10 35 6 SAS/016 16 4 9 68 11 10 6 M6X 1 12 30 13 10 SNS/016
20 57 20 125 11 7 17 45285 M8x125 20 4 8 SAS/020| 20 48 12 9 13 12 8 M8x 1,25 16 36 16 12 SNS/020
25 71 20 22 19 12 30 11 35 MI10x125 20 5 14 SAS/025| 25 50 14 10,5 17 15 10 M10x1,25 20 43 19 14 SNS/025

lNpumedaHve: pukcupyrome BUHTbI HEe BXOASIT B KOMIJIEKT MOCTaBKU.

www.pnevmotrubka.ru




\ /A

\ES77N\
AKCECCYAPBI A4J151 UNJTUHOPOB ISO 6432
BUJIKA HA LUTOK FAVIKA HA rOJIOBKY

DM../.. |R
4
S
3
N S
S
)
| S
I e 2
-nnmnﬂ-n_m_“ ¢
MEx1 10 Fs,/6x1 M16x 1,5 DMO012/16 E
16 31 12 16 7 6 9 M6x1 10 24 6  FS/6x1 16 24 8 M16x 1,5 DM12/16 ]
20 42 16 22 11 8 12 M8x125 14 32 8 FS/8x1,25 20 32 10 M22 x 1,5 DM20/25 E
25 52 20 26 19 10 15 M10x1,25 18 40 10 FS/10x1,25 25 32 10 M22x 1,5 DM20/25 QIJ
=

DS../.. TAVIKA HA LLITOK

SD

4 M6 x 1 Ds12/16
16 10 4 M6 x 1 Ds12/16
20 13 5 M8 x 1,25 DSs/20
25 17 6 M10x 1,25 DS/25

MAIHUTHBIE JATYUKU MNOJIOXXEHUSA HA LUNWJTUHAOPbI

MMPUCOEAVNHEHVE NPUCOEANHEHWE
VNCR 2 YEPE3 PASBEM HATMPSAMYIO YEPE3 KABE/Ib VNPR 2

CXEMA MpyxwHHas nnactuHa CXEMA MpyxuHHas nracTHa

KopuyHeBbi

LA AAAA

KopuyHesbii
AW
~

3R
3 s
2 ; 3
2 " 5l_
CraHpapTHas amvHa kabens 300 MM CraHpapTHas amHa kabens 3000 MM
rNPUCOEANHEHVE YEPES3 TNPUCOEAUNHEHWE HATIPSIMYIO
VNCE 3 3-MOJIIOCHOW PABLEM YEPE3 3-M0OJIIOCHOW KABEJIb VNPE 3
Snextpunyeckuii(PNP) Snextpuyeckuii(PNP)
Kopun4HeBbiii + p

KopuyHesbiii: +

1
> KopuyHesbiii
@ -‘Mg . YepHbiii
L Curun Cunmii | <%

>3

| 01 >

@ ’-Ieprm
CMHVIVI ﬂ

/

CraHpaptHas aimHa kabens 300 MM CraHnpaptHas avHa kabens 3000 Mm

000 “Kuri-Cepsuc”




VA eBMaTn4eckue UunjinHapbi

\ES77N
loTpe6- Paboyasi | Bpemsi | Bpemsi | KoHTakTHOE | 3/1eKkTpu-
Hanpsixenne|,  Tok ngemasi | Knacc . | PyHKUMS
Koz Temriepar- | BK/I04Ye- | BbIKJI04Y- | COMPOTUBII-| YECKUM
nuTaHus  Harpy3Kku MOLLHOC-| 3aLUmThbl KOHTaKkTa
™ ypa HUs eHusi eHue pecypc
% mA VA C - - A MMZZ; 71
VNCR2 3-48 AC-DC 100 6 IP67 |-20 po +85|0,5 msec 0,1 msec 0,1 107 ~
VNPR2 | 3-48 AC-DC 100 6 IP67 |-20 go +85|0,5 msec 0,1 msec 0,1 107 O-
VNCE3  6-30 DC 200 4 IP67 | -20 no +85|0,8 usec| 0,3 usec - 10°
VNPE3 6-30 DC 200 4 IP67 | -20 po +85| 0,8 usec| 0,3 usec - 10°

YHUBEPCAJIbHOE YCTPOWCTBO [1J19 MOHTAXA AATYNKOB HA LINJTMHPBI ISO 6432
(noaxoauT ass Bcex AnamMeTpoB unnHapos DVM)

FFS 01 VN

LHnameTtp
unnmHapa
(Mm)

ag12 ... 12
ag16... 16
20 ... 20
a25..25

www.pnevmotrubka.ru




